Young Internists assembly and EFIM Administrative Council
Bucharest 18-20 maart 2011

Zittend op zondagavond op Otopeni airport type ik dit verslag verkerend in hogere sferen. Niet omdat ik op een vliegveld ben, niet omdat ik mij nog in het paleis van Bucharest waan of de magische tonen van het unieke fluitconcert van gisteren nog in mijn oren heb maar omdat ik het weer heb mogen ervaren; een meer dan inspirerende ontmoeting met internationale collega internisten. Om mij heen op dit betrekkelijk overzichtelijke vliegveldje zie ik bekenden naar me zwaaien bij de gates naar London, Parijs en Brussel. 
 
Waar de Young Internists een aantal jaar geleden startten met een groepje enthousiastelingen is het nu uitgegroeid tot een waar netwerk en geprofessionaliseerde organisatie. We zijn vertegenwoordigd in elke working group van de EFIM. Neem nu mijn working group on competencies als voorbeeld. De afgelopen maanden is er een schat aan data betreffende de organisatie van de opleiding in alle EFIM landen verzameld. Nu konden we voor het eerst met elkaar deze gigantische spreadsheet aan beschrijvingen analyseren en ook een plan van aanpak maken voor de artikelen die we hierover willen publiceren waarbij getracht wordt een indruk te geven over de stand van zaken in 2009-2010. Hierin zal het niet alleen gaan over de toegang tot, de duur van de opleiding en de differentiaties maar ook over de wijze van certificering en financiering. Om alvast een sailliant detail te benoemen; rotaties over verschillende afdelingen zijn helemaal niet standaard in andere landen. Dat zijn de soort realisaties en relativeringen waar het mij om gaat bij dergelijke bijeenkomsten. 
Twee dagen ervoor zat ik namelijk nog bij de Conciliumvergadering helemaal vastgebeten in de strikte regelgeving die wij onszelf opleggen met een hoop administratieve rompslomp als gevolg. De volgende dag kwam ik er tijdens een visitatie weer achter dat ondanks al dat papierwerk er wel een prachtig opleidingsplan ligt (en werkt!) met tevreden aios die weten waar ze aan toe zijn. Nog een dag later besef ik in Bucharest dat je (met alle respect) in Portugal en Roemenia als assistent echt niet automatisch het hele palet aan interne geneeskunde in opbouwende en gesuperviseerde vorm krijgt voorgeschoteld. Het is een feest en een voorrecht om opgeleid te worden in Nederland. Ik heb zin in de ochtendoverdracht en poli van morgen!


Mocht je ook geinspireerd willen raken dan beveel ik je van harte aan het EFIM Congress 2011 in Athene te bezoeken van 5-8 oktober. Niet als je alleen maar geinteresseerd bent naar de state of the art binnen jouw differentiatie, maar wel als je wilt horen en praten over een breder algemener concept van de Interne geneeskunde, de organisatie, de opleiding en open staat voor nieuwe verrassende contacten!

Overige EFIM activiteiten:

September 2011 ESIM Summer school Brighton, UK.
Januari 2012 ESIM Winter school Saas Fee, Oostenrijk.
March 2012 EFIM Assembly Tel Aviv, Israel.
September 2012 ESIM Summerschool Turkije.
Oktober 2012 EFIM Congres, Madrid, Spanje.

Zie ook www.younginternists.efim.org en www. efim2011.org 

