European Federation of Internal Medicine

23-25 September, Luzern, Zwitserland
Vanuit mijn functie als internationaal contactpersoon van de JNIV en als lid van de Assembly of Young Internists, bezocht ik (evenals onze voorzitter Frank Bosch en collegae Harry van Hulsteijn en Jan Willem Elte) het jaarlijkse congres en de Administrative Council van de European Federation of Internal Medicine (EFIM). “O ja die vage Europese groep, wat hebben we daar nou werkelijk aan?”, hoor ik u denken. Dat zal ik toelichten.

General Assembly/Administrative Council and Executive Committee of EFIM

EFIM heeft 35 lid staten en richt zich op 4 pijlers: professionalisme, wetenschap, educatie en gezondheidszorg/politiek. Ze wil in direct contact staan met alle nationale verenigingen van internisten om samenwerking, ondersteuning en het delen van ervaringen te bieden. Het is een uitdaging om de zichtbaarheid van EFIM te vergroten.

Op de vrijdag vond de scientific meeting plaats met interessante paneldiscussies over Interne geneeskunde binnen Europa en bijvoorbeeld ontwikkelingen binnen de veneus trombo-embolische vasculaire geneeskunde. 
The General Assembly en Administrative Council meetings vinden respectievelijk 1 en 2 keer per jaar plaats terwijl de kleinere executive committee regelmatiger op verschillende lokaties samen komt om daadwerkelijk beleid te maken. Jan Willem Elte vervult in deze commissie al jaren de functie van secretaris. Vanuit Nederland zijn er twee afgevaardigden, gewoonlijk de huidige en laatst afgetreden NIV voorzitter. Momenteel zijn dat de collegae Frank Bosch en Nel Geelhoed.

Dit jaar vond er een wisseling van het presidentschap plaats en vanaf 25 september wordt EFIM geleid door de Spanjaard Ramon Pujol. In de Administrative Council worden alle lopende actieve zaken besproken zoals de selectie van een lokatie van het jaarlijkse wetenschappelijke congres, de summerschool (en dit jaar primeur winterschool!) voor internisten in opleiding en de voortgang die er gemaakt wordt in de working groups. 

Een belangrijke aktiviteit binnen EFIM is het European Journal of Internal Medicine (EJIM) met Pier M Mannucci als Editor-in-Chief. Het tijdschrift heeft de laatste jaren duidelijk aan kwaliteit gewonnen. Was vorig jaar de (eerste) citation index 1.04, dit jaar is het al gestegen tot 1,385. Ode aan de huidige en de vorige editor (Peter W de Leeuw).

Internationaal onderzoek is gestart met het oorspronkelijk Spaanse project Alchimie, dat in zes landen gaat lopen. Het betreft een onderzoek naar alcoholconsumptie bij ziekenhuispatiënten. 

Working Groups

Deze working groups zijn de drijvende kracht en o.a. gericht op publicaties van vergelijkende surveys binnen Europa. Zo bestaat er bijvoorbeeld een working group on professional issues waar collega Mark Kramer een zeer actieve bijdrage aan heeft geleverd en waarvan hij momenteel voorzitter is (zie publicatie verderop). Er bestaat een working group on exchanges met Antonio Martins Baptista als voorzitter, geholpen door diverse “young internists”. Een nieuwe werkgroep “Rare  diseases” gaat nu van start onder de leiding van de Italiaanse Nica Capellini. Ook hieruit zullen hoogstwaarschijnlijk internationale onderzoeken voortkomen. Collega Harry van Hulsteijn is voorzitter van de Quality of care working group en zelf help ik mee in de working group on competencies. Laatstgenoemde heeft naast het beschrijven van de competenties die in een opleiding tot internist in Europa aan bod komen, een enorme schat data tot haar beschikking over de organisatie van internisten, de klinische diagnoses en de te verrichten procedures in de Europese landen. En ja, ik hoor u alweer denken, er zijn een hoop methodologische kanttekeningen te maken bij de validatie van data die verkregen zijn via interviews over gezondheidszorg- en opleidingssystemen die in alle landen zo verschillend zijn dat ze zelfs door mensen met dezelfde nationaliteit anders geïnterpreteerd worden. Maar er is ook een schat aan waardevolle informatie. Tenslotte leven we allemaal in dezelfde tijd van competenties, arbeidstijdenbesluiten en het vraagstuk rondom de rol van algemeen internist. Vooral in opleidingsland verandert er veel in korte tijd en daarom zal het onmogelijk zijn om een perfect overzicht te geven van de huidige situatie in elk land. Tegen deze achtergrond gaat de working group voortvarend te werk met de huidige data en verwacht ik dat we in de komende jaren hierover kunnen publiceren.

Young Internists

Er bestaat niet echt een definitie voor het begrip “jong” binnen de Young Internists. Het is niet perse leeftijd- of opleidingstijd gebonden. Qua organisatie is het vergelijkbaar met de JNIV t.o.v. de NIV. We leveren een Young Internist voor verschillende subcommissies en hebben zo zitting in de gremia waar uiteindelijk acties wordt ondernomen.

Het is tot op heden (nog) niet gelukt om werkelijk uit elk land een afgevaardigde te hebben maar we werken hard aan ons netwerk onder de bezielende leiding van Roger Duckitt (UK).

Onze belangrijkste activiteit op dit moment is onze rol in de Working Groups waar wij als assistenten een belangrijke bijdrage leveren aan de produktie. We zijn hier dan ook heel welkom en onze input wordt serieus genomen.

Ik verwijs u voor al deze activiteiten ook naar www.efim.org
Sociaal programma

Tot slot een aspect dat ik als laatste noem maar misschien is juist het enthousiasme dat leeft onder de betrokkenen, de open belangstellende houding de brother- en sisterhood, de praktische instelling, wat betrokkenheid bij de EFIM zo de moeite waard maakt.

Hoe waardevol om te lunchen met twee oudere Griekse professoren die alle ins en outs van mijn salaris wilden weten, te dineren met 2 van de 325.000 (!) internisten uit Rusland die op elke uitspraak van mij wilden proosten en te dansen met een jonge moeder uit Letland die net 3 jaar betaald zwangerschapsverlof achter de rug had!

De komende jaren houd ik u graag op de hoogte van deze inspirerende activiteiten…op naar Roemenie in maart!

Monique Slee-Valentijn

JNIV, internationaal contactpersoon

