Raportul intalnirii Tinerilor Internisti EFIM 18 – 19 martie 2011 Bucuresti
Anul acesta Romania a avut prilejul de a gazdui intalnirea consiliului administrativ al Federatiei Europene de Medicina Interna, in perioada 18 – 19 martie in Bucuresti.

Cu aceasta ocazie a avut loc si si cea de-a treia intrunire a tinerilor internisti EFIM la care au luat parte reprezentanti a treisprezece tari. 

Cu prilejul acestei intalniri au fost anuntate modificari in subcomitet si deasemenea au avut loc si alegerile pentru pozitia de chairman, pe aceasta cale anuntand ca aceasta pozitie a fost preluata de Lenka Bosanka.

Au fost expuse de catre fiecare reprezentant al tarilor participante atat propuneri cu privire la noi proiecte cat si rezultatele proiectelor desfasurate la nivel national, fiind o excelenta oportunitate de schimb de idei.

Au fost discutate propuneri pentru viitoare proiecte, cum ar fi o colaborare cu Elsevier in vederea conceperii unui jurnal video European cu continut educational pentru tinerii internisti, precum si formarea unui board editorial in cadrul Jurnalului European de Medicina Interna.

Totodata au fost trecute in agenda de catre reprezentantul tarii noastre, impresii privind Scoala de iarna de medicina interna, prima editie avand loc in luna ianuarie a acestui an in Elvetia.

Deasemenea au fost trecute in revista si evenimente viitoare, care vor putea aduce impreuna din nou membrii acestei organizatii, primul urmand a fi Congresul EFIM de la Atena ( oct.2011 ).

