Raportul romanesc al Adunarii Tinerilor Internisti si al celei de-a 5-a editii a Zilei Tinerilor Internisti din cadrul Congresului International al EFIM, Atena 2011
       Anul acesta, Adunarea Tinerilor Internisti si-a desfasurat cea de-a patra intalnire in cadrul celei de-a 10-a editii a Congresului International al EFIM, ce a avut loc la Atena in perioada 5-8 Octombrie 2011. 
       Intalnirea a fost condusa de noul lider al subcomitetului tinerilor internisti, Lenka Bosanska. O parte din membri nu au reusit sa ajunga la timp pentru a participa de la inceput la manifestare datorita unei greve generale, ce a afectat mijloacele de transport in prima zi de congres. Totusi, reprezentanti din 14 tari au participat la eveniment inca din prima zi.
       Toti participantii si-au exprimat parerea ca intalnirea tinerilor medici internisti, reprezentanti ai tarilor europene, a fost una foarte productiva si placuta si a creat posibilitatea discutarii unor noi proiecte si formarii unor noi legaturi.

      Au fost prezentate rapoarte privind activitatile desfasurate ulterior ultimei intalniri a Adunarii, ce a avut loc la Bucuresti in martie 2011. Au fost comunicate rezultatele studiului asupra Profilaxiei trombo-embolismului venos. Membrii adunarii si-au expus implicarea in organizarea Scolilor Europene de Medicina Interna, Seminarelor de Cercetare Clinica, precum si participarea active la Grupurile de lucru ale EFIM.
        Cu aceasta ocazie, subcomitetul executiv s-a imbogatit cu un nou membru, in persoana Ievei Ruža (Felicitari din partea tuturor!), iar  reprezentanti ai multor altor tari si-au aratat interesul de a face parte dintre membrii Ansamblului European al Tinerilor internisti. 
Au fost supuse  discutiei multe subiecte, dintre care mentionam un proiect prin care se vor explora conditiile de munca ale tinerilor internisti din Europa (condus de Xavier Roux), precum si contributia tinerilor internisti la publicatia “European Journal of Internal Medicine” (EJIM), cu posibilitatea unei sectiuni online bazata pe prezentari de cazuri. Am mai discutat si designul website-ului Asociatiei Tinerilor internisti, care va fi updatat de catre Roger Duckitt.

         Punctul de varf al intalnirii a fost “Ziua Tinerilor Internisti”, manifestare desfasurata in ce-a de-a 3-a zi a congresului EFIM. Evenimentul a constat in prezentari de valoare sustinute de Monique Slee Valentijn si Ana Torres do Rego, discutii si dezbateri entuziaste cu privire la Medicina Interna in Europa (workshop) si prezentari de caz interesante.

         Deasemenea, de mare success a fost si programul de activitati sociale care a generat oportunitati in plus pentru ca oameni foarte diferiti, insa cu o pasiune comuna pentru medicina, sa interactioneze, sa se distreze, despartindu-se ca prieteni in ciuda problemelor ce ii presau pe multi dintre ei.

        Urmatorul consiliu administrativ si urmatoarea adunare a tinerilor internisti vor avea loc la Tel Aviv in martie 2012. Activitatile viitoare ale EFIM mai includ Seminarul de cercetare clinica de acest an de la Paris si Scolile Europene de Medicina Interna de la Saas-Fee (ianuarie 2012) si din Turcia (vara viitoare). 
       Asteptam toate aceste activitati cu nerabdare si cu dorinta unei participari constante a Romaniei la evenimentele organizate de EFIM!

