MEMORIA DE LA SEGUNDA ASAMBLEA DE YOUNG INTERNIST DE LA EFIM

Tras el gran  resultado de la anterior reunión en Asker (Noruega), tuvo lugar en Luzern (Suiza) la segunda reunión de la Asamblea de Young Internist. Ésta se realizó en el Kantonspital coincidiendo con el Congreso y la reunión del Consejo Administrativo de la EFIM, lo que nos permitió asistir a ambos acontecimientos. 

En esta ocasión pudimos reunirnos 13 representantes de los 35 países miembros, permitiendo que se pusiesen en común diferentes ideas  respecto a los temas programados para la reunión,  con animados debates , cumpliendo por tanto las expectativas de todos los presentes.

Desde nuestra posición dentro de YI, cabe citar como hecho destacado que el Dr. Iván Moreno, miembro del grupo de Formación, fue elegido, tras un reñido proceso de votaciones, miembro del Subcomité de YI. Junto a él, también fue elegida la Dra.Monique Slee-Valentijn, procedente de los Países Bajos, ocupando ambos las 2 plazas vacantes dentro del Subcomité.

Respecto a los temas abarcados durante la reunión ,ésta se inició con una breve presentación del Dr. Duckitt, presidente de YI y de la Dr. Bosanka , secretaria y tesorera, sobre las  actividades de YI desarrolladas en los últimos 6 meses. Posteriormente 4 miembros de la asamblea, miembros de los grupos de trabajo de la EFIM, comentaron la situación actual de los grupos así como  los proyectos que se van a llevar a cabo.  Dentro de la EFIM existen 6 grupos de trabajo centrados en diferentes aspectos de nuestra especialidad: el  profesionalismo dentro de la Medicina Interna,  las competencias del internista, investigación , la calidad en Medicina Interna y el programa de Intercambio. Nuestro objetivo es que varios YI formen parte de estos grupos de trabajo, por lo que se asignaron nuevos miembros a cada grupo. Del mismo modo, se asignaron nuevos encargados de la página web.

En lo concerniente a la investigación, la Dra. Araújo comentó el esquema de trabajo a seguir para la colaboración en el estudio ALCHIMIE y el Dr. Vardi  presentó un nuevo proyecto de investigación en enfermedad tromboembólica. Junto a estos proyectos nos alegramos de la publicación del proyecto  CDIME, promovido por YI, en el European Journal of Internal Medicine.

Por todo ello creemos que la reunión ha sido un éxito, no solo por el contenido de la misma sino también porque una vez más ha sido un modo de intercambiar experiencias, ideas. Gracias al apoyo de la Asamblea Administrativa de la EFIM, nos ha ayudado a expandirnos y afianzarnos, constituyendo ya parte activa de la EFIM.

Os animamos a todos a participar con nosotros en el próxima reunión que tendrá lugar en Rumania en Marzo de 2011.

Ana Torres do Rego

Representante española de YI.

