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18 Mart 2011 tarihinde Bükreş Athenee Palace Hilton Otelinde 13 farklı ülkeden genç dahiliyecilerin ulusal temsilcilerinin de bulunduğu toplam 19 kişinin katılımıyla 3.Avrupa Genç Dahiliyeciler Genel Kurulu gerçekleştirildi. Türkiye’ yi Doç.Dr.Mine Durusu Tanrıöver ve Dr.Ozan Yazıcı temsil etti. 

Avrupa Genç Dahiliyeciler Başkanı tarafınca bir önceki genel kuruldan sonra gerçekleştirilenlerle ilgili rapor sunuldu. Slovenya, Estonya, Danimarka’ dan genç dahiliyeciler grubuna katılması beklenen kişiler olduğu belirtildi. Alt komiteye bir önceki toplantıda seçilmiş olan İspanya dan Ivan Moreno özel nedenleri nedeniyle alt komitedeki temsilcilik görevinden ayrıldı. Genç dahiliyeciler grubunun kurucusu ve eski başkanı olan Doç.Dr.Mine Durusu Tanrıöver’ e gruba olan katkılarından dolayı Avrupa Genç Dahiliyeciler Genel Sekreteri Lenka Bosanska tüm genç dahiliyeciler adına teşekkür konuşmasında bulundu ve hediye verdi. Genç dahiliyeciler grubu temsilcisi ve üyeleri bulunmayan ülkere nasıl iletişime geçileceği, genel kurulun nasıl daha fazla kişiye duyuralabileceği tartışıldı, fikir alış verilişinde bulunuldu. Avrupalı Genç Dahiliyeciler web sayfasıyla ilgili sorunlar tartışıldı, web sayfasına içerik sağlama konusunda görev paylaşımı yapıldı.

Mali işler hakkında bilgi verildi. Daha önce Fransa da gerçekleştirilen, klinik araştırmalar kursu firma desteğinin çekilmesi nedeniyle 2 yıldır yapılmamaktaydı, fakat bu kursun tekrar 17-19 ekim 2011’ de Paris te gerçekleştirileceği belirtildi, Lenka Bosanska organizasyon komitesinde görev aldı, daha önceden ESIM’ e (Avrupa İç Hastalıkları Okulu)  katılanların başvura bileceği belirtildi. Avrupa İç Hastalıkları Federasyonu seyrek görülen hastalıklar çalışma grubu yararına Pariste gerçekleştirilen konsere genç dahiliyeciler grubundan da katılım sağlandı. 

Avrupa İç Hastalıkları Federasyonu çalışma gruplarında (Profesyonel konular, yeterlilikler, bakım kalitesi, değişim çalışma grupları) aktif olarak çalışacak, genç dahiliyeciler belirlendi, gruplarda daha fazla görev almaları konusunda teşvik edildi, Doç.Dr.Mine Durusu Tanrıöver profosyonel konular çalışma grubunda aktif olarak görev almaya devam etti, Dr.Ozan Yazıcı değişim çalışma grubunda görev aldı. Norveç’ teki genç dahiliyeciler yapılanması hakkında bilgi verildi. Avrupa Genç Dahiliyeciler başkan seçimi yapıldı, Genel Sekreter olan Lenka Bosanska yeni başkan seçildi, Roger Duckitt görevine 1 yıl daha eski başkan olarak alt komitede devam edecek.

Avrupa daki genç doktorların venöz tromboemboli profilaksisi eğilimini araştırmaya yönelik gerçekleştirilen 34 ülkeden, 229 genç dahiliyecinin katıldığı anket çalışmasının sonuçlarıyla ilgili bilgi verildi. Yeni çalışma fikirleriyle ilgili tartışmalar yaşandı ve daha fazla çalışma yapılması konusunda uzlaşıldı.

Almanya dan Alexis Mueller-Marbach Elsevier ile yaptığı görüşme hakında bilgi verdi, Elsevier genç dahiliyecilerle daha fazla proje yapmak isteği bu konudaki teklifler tartışıldı. Avrupa İç Hastalıkları Dergisi Editörleri arasında genç dahiliyecilerden bir temsilci istendiği belirtildi. Ekimde İtalya daki ulusal iç hastalıkları kongresinde genç dahiliyecilerle ilgili panel oluşturulacağı belirtildi. 
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